
Drogi Darczyńco,

oddajemy w Twoje ręce raport z działań Fundacji im. Heleny Kmieć za rok 2025. To
nie jest dla nas formalny obowiązek, ale wyraz szacunku, wdzięczności i
odpowiedzialności – bo wszystko, co tutaj zobaczysz, było możliwe wyłącznie dzięki
Twojemu zaufaniu, hojności i stałej obecności.

Fundacja im. Heleny Kmieć powstała z przekonania, że jedno życie może zapalić
światło w sercach wielu. Czerpiemy z historii naszej Patronki, która swoim życiem
pokazała, że miłość wyraża się w działaniu, a dobro naprawdę nie zna granic.

2025

MISJA HELENY TRWA
RAPORT Z DZIAŁALNOŚCI

FUNDACJI IM. HELENY KMIEĆ 

Dobro zapoczątkowane przez Helenę trwa dzięki Tobie.

Każda złotówka, każda modlitwa, każda wiadomość wsparcia sprawiają, że historia
Heleny Kmieć niesie się dalej, a realna pomoc dociera do dzieci i młodych w krajach
misyjnych oraz do wspólnot w Polsce. Każde działanie, każda inicjatywa jest możliwa
tylko dlatego, że zdecydowałeś się zaufać i powiedzieć: „chcę być częścią tego
dobra".

Ten raport jest opowieścią o tym, jak wiele razem udało nam się osiągnąć w 2025
roku – i jak wiele dobra wciąż możemy podjąć wspólnie.

Dobro zaczyna się od Ciebie.

Mówi się, że najmniejszy gest potrafi zmienić bieg wydarzeń. My, patrząc na
konkretne twarze i historie, wiemy, że jedno dobre serce potrafi zmienić czyjeś życie.

Dziękujemy, że jesteś częścią tej misji.  
1



dziecko, które może iść do szkoły dzięki Twojemu wsparciu,

młody człowiek, który dostał szansę na lepszą przyszłość,

wspólnota, która buduje miejsce modlitwy, edukacji i spotkania.

Od początku naszej działalności niesiemy historię Heleny tam, gdzie może stać się
inspiracją do konkretnego dobra: do parafii, szkół, wspólnot, na wydarzenia
młodzieżowe i na krańce świata. Wierzymy, że jej świadectwo nadal działa, porusza i
pomaga podejmować decyzje o życiu z Bogiem i dla innych.

FUNDACJA W LICZBACH

Za każdą liczbą stoi konkretna osoba:

37 297
DARCZYŃCÓW

3
ZBIÓRKI

CHARYTATYWNE

80
ODWIEDZONYCH

PARAFII STYPENDYSTÓW

EDUKACJA I PROJEKTY W POLSCE
Historia Heleny prowadzi nas nie tylko na misje, ale także do dzieci i młodych w
Polsce. Przez konkursy, warsztaty i działania edukacyjne uczymy, że dobro można – i
trzeba – przekazywać dalej.

Książka “Misja Heleny trwa”:

W 2025 roku wydaliśmy kolejną książkę o naszej Patronce. To opowieść o życiu
Heleny pełnym misji oraz o tym, jak jej historia inspiruje dziś do działania i wiary.

Ogólnopolski konkurs „Podaj dobro dalej"

W 2025 roku do VII edycji konkursu zgłosiło się 28 grup z całej Polski. Zespoły
angażowały całe parafie, szkoły i drużyny harcerskie w akcje pomocowe. Dzięki temu
projektowi setki młodych osób odkrywały, że pomaganie jest piękne.

Dzięki Wam już po raz 7. mogliśmy zorganizować ten projekt. 
Koszty jego organizacji oraz wyjazdu zwycięskiej grupy 

na wolontariat na Węgry wyniosły 20 000 zł.2



Dzięki Tobie w 2025 r. na te cele zebraliśmy 52 968 zł.

ZBIÓRKI DLA KRAJÓW MISYJNYCH

Zambia  - „Hol Miłosierdzia" i kościół w Mukacie

Wspólnie z naszym przyjacielem i wolontariuszem Bartkiem zorganizowaliśmy dwie
internetowe zbiórki na rzecz placówki misyjnej w Zambii - remontu kaplicy (Holu
Miłosierdzia) oraz budowy kościoła w Muracie (ta zbiórka wciąż trwa). 

Meksyk – absolwenci dla stypendystów

Razem ze studentami Uniwersytetu Papieskiego Jana Pawła II w Krakowie
zrealizowaliśmy akcję łączącą radość graduacji z realnym wsparciem młodych w
Xoxocotli w Meksyku.

Dzięki Twojemu wsparciu zebraliśmy na ten cel 3 360 zł.

Konkursy związane z Heleną są nie tylko formą upamiętnienia jej życia, ale przede
wszystkim przestrzenią wychowywania do wrażliwości i odpowiedzialności.
Szczególnie cieszy nas, że diecezje w różnych częściach Polski podejmują tę
inicjatywę. Dzięki nim jej historia trafia do szkół, parafii i środowisk młodzieżowych.

KONKURSY DIECEZJALNE I SZKOLNE

Dzięki Tobie zorganizowane zostały:

Diecezjalny Konkurs Plastyczny w Diecezji Legnickiej

Diecezjalny Konkurs Plastyczny „Helena Kmieć – Misjonarka Uśmiechu" 
w Diecezji Świdnickiej 

Konkurs wiedzy „Życie Helenki sercem malowane" organizowany przez Zespół
Szkolno-Przedszkolny w Skórcu.
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Dzięki Tobie:

przekazaliśmy łącznie 15 090 dolarów (w przeliczeniu 53 842,93 zł) na stypendia dla
dzieci i młodzieży;

18 stypendystów indywidualnych oraz 62 dzieci ze szkoły na wyspie Deepi w
Zambii otrzymało pomoc edukacyjną i socjalną;

opłaciliśmy czesne, mundurki, przybory szkolne, internaty i posiłki dla
potrzebujących uczniów.

To realna inwestycja w edukację, rozwój i nadzieję – w młodych,
którzy z czasem sami staną się tymi, którzy pomagają innym.

PROGRAM STYPENDIALNY
Tak jak życie Heleny stało się początkiem dobra, które trwa do dziś, tak każde
przyznane stypendium może stać się początkiem nowej historii. W wielu miejscach
świata dzieci i młodzież dorastają w realiach, gdzie jest więcej trudności niż
możliwości: bieda, brak dostępu do edukacji, niepewna przyszłość.

Program Stypendialny im. Heleny Kmieć objął 5 krajów misyjnych:

Boliwia Meksyk Tanzania Zambia Filipiny

fot. Karolina Burs fot. Karolina Burs
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NIESIEMY HISTORIĘ HELENY DALEJ

W 2025 roku opowiadaliśmy o Helenie w różnych zakątkach Polski 
i całego świata:

w 39 parafiach w Polsce

podczas 40. Światowego Dnia Młodzieży Archidiecezji Wrocławskiej

podczas Spotkania Młodych na Polach Lednickich

w Rzymie (kościół św. Stanisława BM)

w Londynie (Polska Parafia pw. Matki Bożej Częstochowskiej i św. Kazimierza)

we wspólnotach w USA.

Papież Leon XIV o Helenie

22 listopada 2025 r. podczas audiencji jubileuszowej Papież Leon XIV
przywołał przykład Sługi Bożej Heleny Kmieć oraz bł. Rodziny

Ulmów, wskazując ich jako świadków nadziei i pokoju.

Helena w szkołach Europy

Historia Heleny dotarła także do szkół m.in. w Madrycie, gdzie katechetka Eva Mayor
przygotowała dla swoich uczniów katechezę i kolorowankę o Helenie, pokazując ją
jako przykład życia oddanego Bogu i ludziom.

Materiały modlitewne

W całej Polsce wierni mogli modlić się, korzystając z przygotowanych przez Fundację
Rozważań różańcowych i Drogi krzyżowej z Heleną, które wprowadzały w jej
duchowość i codzienne wybory.
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rosnącymi kosztami utrzymania Fundacji i realizacji projektów

potrzebą stałego pozyskiwania środków na stypendia i pomoc długofalową

ograniczonymi zasobami osobowymi wobec coraz większej liczby zaproszeń 
i możliwości działania.

WYZWANIA W 2025 R.

W 2025 roku, jak każda organizacja, mierzyliśmy się z wyzwaniami:

Jednocześnie widzimy, że to właśnie w takich momentach dobro
najbardziej się ujawnia – w decyzjach Darczyńców, którzy mimo

własnych trudności wybierają dzielenie się, oraz w twarzach dzieci 
i młodych, którzy dzięki temu dostają realną szansę na lepsze życie.

PLANY NA 2026 R.

Rozwój Programu Stypendialnego i objęcie pomocą kolejnych dzieci.

Kolejna edycja  projektu „Podaj dobro dalej" oraz organizacja nowego konkursu
“Lekcja z Heleną” dla katechetów. 

Docieranie z misją Heleny jeszcze dalej poprzez świadectwa o niej, upowszechnianie
wystawy oraz materiałów modlitewnych.

Poszukiwanie stałych Darczyńców dla stabilnych fundamentów misji.

DZIĘKUJEMY, ŻE JESTEŚ CZĘŚCIĄ TEJ HISTORII!

Niezależnie od tego, w jaki sposób wspierasz Fundację – modlitwą,
darowizną, wolontariatem, dobrym słowem czy opowiadając o nas

innym – jesteś częścią tej misji.

Razem nie jesteśmy tylko organizacją. Razem jesteśmy kontynuacją
misji Heleny – młodej dziewczyny, która uwierzyła, że warto żyć „na

całego" dla Boga i ludzi.

DZIĘKUJEMY, ŻE NIESIESZ DOBRO DALEJ!
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Każda forma wsparcia sprawia, że dobro, które rozpoczęła Helena, dociera do
kolejnych dzieci i młodych w Polsce i na misjach. Dlatego prosimy Cię o dalsze
wsparcie i zapraszamy do wybrania takiej drogi pomocy, która jest dla Ciebie
najbliższa.

Podaruj 1,5% podatku – nic Cię to nie kosztuje

WSPIERAJ NAS DALEJ

To najprostszy sposób, by dołączyć do misji Heleny – wystarczy, że w swoim
najbliższym zeznaniu podatkowym wpiszesz nasze dane. Twój 1,5% zamienia się w
dobro: stypendia dla dzieci w Zambii, Meksyku, Boliwii, Tanzanii i na Filipinach oraz
projekty edukacyjne w Polsce.

JAK PRZEKAZAĆ 1,5% PODATKU?

Uzupełniając właściwą rubrykę w rocznym zeznaniu podatkowym
PIT (28, 36, 36L, 37, 38), wpisz:

w polu KRS: 0000270261
oraz w polu cel szczegółowy 1,5%: FUNDACJA KMIEĆ 10111. 

KRS należy do Fundacji Studenckiej
„Młodzi Młodym" (FSMM), dlatego tak
ważne jest dokładne wpisanie celu
szczegółowego – wtedy cały Twój
1,5% trafi właśnie do Fundacji im.
Heleny Kmieć.

Darowizna jednorazowa – pomóż „tu i teraz"

Jeśli chcesz wesprzeć konkretny projekt lub po prostu dołożyć swój wkład do
bieżących działań Fundacji, możesz zrobić przelew na nasze konto lub przekazać
darowiznę online – szybko, bezpiecznie, z dowolnego miejsca na świecie.

Fundacja im. Heleny Kmieć
ul. B. Głowackiego 3 

32-540 Trzebinia 
helenakmiec.pl

kontakt@helenakmiec.pl

KRS: 0000696120
PLN 03 1050 1100 1000 0090 8023 9008 DZIĘKUJEMY!
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Wsparcie to nie tylko pieniądze. Możesz pomóc również:

opowiadając o Helenie i Fundacji w swojej parafii, szkole czy wspólnocie,

organizując zbiórkę lub wydarzenie, z którego dochód wesprze nasze projekty,

włączając swoją firmę lub organizację w akcje charytatywne Fundacji,

modląc się w intencji beatyfikacji Heleny oraz za nasze projekty. 

Wszystkie informacje znajdziesz na stronie helenakmiec.pl.

ZANIEŚMY DOBRO JESZCZE DALEJ!

Każda z tych dróg sprawia, że historia Heleny trafia do kolejnych
osób, a dobro naprawdę przekracza granice.

Dzięki Tobie misja Heleny trwa dalej.  

fot. Karolina Burs


